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Verbale di riunione del CCM (Comitato consultivo Misto)

Alle ore 15,30 del giorno 23.01.2024, presso la sala riunione del Padiglione
Asclepios, ha inizio la riunione del CCM dell'Azienda Universitaria Ospedaliera

Consorziale Policlinico di Ba ri.

Apre ilavori il Presidente dott. Gaetano Balena, che ringrazia irappresentanti delle

associazioni intervenute, con la dr.ssa Giovanna Romana Piscitelli. dirigente degli

Affari Generali, il dr, Francesco Patano, dirigente medico della Direzione Santaria e

la dr.ssa Mariangela Loprieno, referente URP.

Come primo argomento all'odg, il dott. Balena, affronta la questione riguardante

l'art. 10 del Regolamento Regionale " disposizioni di carattere economico

finanziario". Si propone la realizzazione di un opuscolo informativo relative alle

funzioni del CCM, le associazioni accreditate e i servizi che sono state attivate a

favore delle famiglie dei pazienti e l'orga n izzazio ne di giornate di solidarietà nel

parco dell'Ospedale Pediatrico Giovanni XXlll. La Presidente d e ll'associazione "Libri

su Misura", fa presente, che gli eventi non devono essere come quelli organizzati dal

CSV San Nicola. La Presidente di "Viviamo in Positivo" propone una giornata di
presentazione delle Associazioni che fanno parte del CCM e chiede se il

finanziamento è sicuro, dato che se non viene erogato, le Associazioni saranno

costrette a farsi carico delle spese. Quindi sarebbe meglio che prima di iniziare ad

investire, ci sia sicurezza sul finanziamento.

ll Presidente Balena, si impegna a produrre una istanza alla Direzione Generale e al

Direttore Amministrativo.

Si passa al secondo argomento all'odg: si comunicano i nomi delle associazioni a cui

è stato revocato l'accred ita mento dal CCM: APS di Marcobaleno e Oasi del Sorriso.

Mentre per l'associazione AGD (Giovani con diabete),la Presidente dell'associazio ne,

ha trasmesso un'istanza, che giustificava la loro assenza e pertanto,viene
reintegrata nel CCM dopo la votazione dei presenti.

Riguardo il terzo argomento all'odg: si conferma la riorga nizza zione del punto di
ascolto, del gruppo di lavoro (alcune associazioni presenti hanno dato la loro
disponibilità) e Sportello INPS (per il quale Balena propone ìncontri sulla 104, sull,
accompagnamento e altro).

Vengono approvati gli argomenti discussi all'odg sopracitati e lo sportello lNps sarà
operativo dalle ore L5 alle ore 17 di mercoledì al numero di telefono 090.s410s57.
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Si decide di trasmettere una mail alle Associazioni per invitarli a dare la loro
dispolibilità per il gruppo lavoro e punto di ascolto.

Riguardo l'ultimo punto all'odg, il Presidente Balena propone iSig. ri Ferdinando
Mori e Mariella Veronica per ricoprire la carica di supplenti della segreteria.del CCM.

I presenti approvano.

Non avendo più nulla da discutere la riunione si conclude alle ore 17.30

per la Segreteria del CCM ll President

Maria De Pasqua I e

Anna Bonerba
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PRESENZE ASSOCIAZIONI CCM RIUNIONE DEL 23 GENNAIO 2024

1. A.B.l.O. Associazione Bambino in Ospedale (giustifica assenza)

2. ABS Associazione Barese Stomizzati

3. A.C.A.T. Nicolaiana Ass. Club Alcolisti in trattamento
4. A.GE.B.E.O. e Amici di Vincenzo ODV

5. A.l.P.A. Bari ODV

6. A.l.P. Onlus ODV

7. A.l.S.M. Associazione ltaliana Sclerosi Multipla - Bari (giustifica assenza)

8. A.l.STOM. Associazione ltaliana Stomizzati

9. AMA CUORE Bari

10. AMICI ETS - Ass. Mal. lnfiammatorie croniche intestinali

11. A.P.t.E.T.l. Associazione Pugliese per la Lotta contro le Emopatie e iTumori nell'lnfanzia

12. BEPPE VALERIO ODV

13. FIORI DI VERNAL

14. lL MELOGRANO Centro Formazione Maternità e Nascita (giustifica assenza)

15. IMPEGNO 95

16. IL TRENO DEL SORRISO ODV

17. LA CULLA DI SPAGO ODV

18. LE MANI TESE ETS

19. LsM - LIBRI 5U MISURA

20. TENIAMoCI PER MANo onlus (gìustifica assenza)

21. VIVERE A COLORI

22. V.l.P. Viviamo in Positivo Bari ODV

23. VOLONTARI Dl BETHESDA (giustifica assenza)


